
Bambino 
«Vera»-topp                              2011-1 

Storlekar:       XS      S         M          L        XL      XXL       XXXL 

Övervidd:       79  -  86   -    93     -   100  -  107  -   114    -   121 cm 

Hel längd:       53  -  55   -    56     -    58   -   59   -    60    -     60 cm 

Ärmlängd:       6   -   6    -     6      -     6    -    6   -      6     -      6 cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% äkta 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nystan 

a 50 gram  

 

 

 

A 

Färg 1: Orange nr 453:     4  -  4  -  4  -  5  -  5  -  5  -  6 nystan 

Färg 2: Vit nr 400:           2  -  2  -  2  -  2  -  3  -  3  -  3  nystan   

 

B 

Färg 1: Ljus grön nr 432:   4 - 4  -  4  -  5  -  5  -  5  -  6 nystan 

Färg 2: Vit nr 400:            2  -  2  -  2  -  2  -  3  -  3  -  3 nystan  

 

C 

Färg 1: Beige nr 407:       4  -  4  -  4  -  5  -  5  -  5  -  6 nystan 

Färg 2: Vit nr 400:          2  -  2  -  2  -  2  -  3  -  3  -  3   nystan  

 

 

 

Stickor: Stickor nr 2 ½ och 3. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat. 

 

 

 

Lägg upp med färg 1 på st nr 2 ½, 220 – 240 – 260 – 280 – 

300 – 320 – 340 m och sticka runt i mönster efter diagram A 

till arb mäter ca 6 cm.  

Byt till st nr 3 och sticka mönster efter diagram B. Sticka 

därefter runt i slätstickning i färg 1 till arb mäter 36 – 37 – 38 

– 38 – 39 – 39 – 40 cm. 

Sätt ett märke runt 1 m i var sida (= sidomaska), med 109 – 

119 – 129 – 139 – 149 – 159 – 169 m på var del (sidomaska 

inte medräknad). På nästa v, maska av för ärmöppning 13 m i 

var sida (märkmaskan + 6 m på var sida av denna). Lägg arb 

åt sidan och sticka ärmar. 

 

Ärmar 

Lägg upp med färg 1 på st nr 2 ½, 90 – 95 – 100 – 105 – 110 – 

115 – 120 m och sticka runt efter diagram A till arb mäter ca 6 

cm. Byt till st nr 3 och sticka slätstickning 2 v, på sista v 

maska av 13 m mitt under ärmen.  

Sticka en ärm till på samma sätt. 

 

Oket 

Sticka in ärmarna på bålen = 348 – 378 – 408 – 438 – 468 – 

498 – 528 m slätstickning. Sticka mönster efter diagram C och 

minska jämnt fördelat på 4:e v 8 – 8 – 18 – 18 – 18 – 18 – 18 

m = 340 – 370 – 390 – 420 – 450 – 480 – 510 m. Sticka vidare 

och minska som diagrammet visar = 136 – 148 – 156 – 168– 

180 – 192 – 204 m på v, när diagrammet är färdigstickat. 

Maska av.  

 

Montering 

Sy ihop under ärmarna. Fäst alla lösa trådar. 

 

 

 

 

 

Mönster A

v o v v o v v o v
v v v v v v
v v v v v v
v v v v v v
v o v v o v v o v Upprepas
v v v v v v
v v v v v v
v v v v v v

Upprepas Börja
här

 = rätt

v  = avigt

o  = omslag

 = lyft 1 m, s ticka  2 m rätt,
dra  den lyfta  maskan över bägge maskorna

 

Mönster B

x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x x x

x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

Upprepas

 = rätt, i  färg 2  (vi t)

x  = rätt,  i  färg 1

 
 
 



Diagram C ti l l  "Vera"-topp

v v v v
v v v v
v v v v
v o v v o v avs luta  här
v v v v XS
v v v v S
v v v v M
v o v v o v L
v v v v
v v v v
v v v  v
v o v v o v
v v v v
v v v v
v v v v

v v v v
v o o v v o o v
v v v v
v o o v v o o v stickas
v v v v inte
v v v v XS
v v v v S
v o o v v o o v
v v v v
v o o v v o o v
v v v v
v v v v

v   v v   v
v  o o  v v  o o  v
v v v v
v o o v v o o v
v v v v
v o o v v o o v stickas
v v v v inte
v v v v XS
v v v v
v o o v v o o v
v v v v
v o o v v o o v
v v v v
v o o v v o o v
v v v v

v  v v  v

x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x x x

x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

Upprepas

 = rätt, i  färg 2 (vi t)

v  = avigt, i  färg 2 (vi t)

x  = rätt i  färg 1

 = 2 rätt ti l l sammans

o  = oms lag

 = 2 rätt ti l l sammans

 = lyft 1 m, 1 m  rätt, dra  den lyfta  m över

 = lyft 1 m, 2 m rätt ti l l s , dra  den lyfta  m över

 = lyft 1 m, s ticka  2 m rätt,
dra  den lyfta  maskan över bägge maskorna

 

Bambino 
«Hyacint»-topp                        2011-2 
Storlekar:           XS     S          M         L       XL     XXL   XXXL 

Övervidd:         80  -  86   -     94    -  103 -  111  -   120    -  128 cm 

Hel längd:         53  -  55   -     56    -   58  -   59   -     60    -   60 cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% äkta 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nystan 

a 50 gram  

 

 

 

Naturvit nr 402:                 5 -  6  -  6  -  7  -  7  -  8  -  8 nystan 

 

 

 

Stickor: Stickor nr 2 ½ och 3. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat. 

 

 

 

Lägg upp med naturvitt på st nr 2 ½, 228 – 240 – 264 – 288 – 

312 – 336 – 360 m och sticka runt i resår efter diagram A till 

arb mäter ca 6 cm.  

Byt till st nr 3 och sticka mönster efter diagram B som stickas 

tot 3 ggr.  Fortsätt med slätstickning runt till arb mäter 36 – 37 

– 38 – 38 – 39 – 39 – 40 cm. 

Sticka 3 – 0 – 0 – 0 – 0 – 0 – 0 m, sätt ett märke runt nästa m 

= sidomaska, sticka    113 – 119 – 131 – 143 – 155 – 167 – 

179 m sätt ett märke runt nästa m = andra sidomaskan. Sätt 

också 1 märke i maskan mitt bak. På nästa v, maska av 11 m i 

var sida för ärmöppning (märkmaskan + 5 m på var sida av 

denna).  

På nästa varv lägg upp maskor för ärmar så här: Sticka fram 

till första ärmöppning, lägg upp 69 – 75 – 75 – 81 – 81 – 87 – 

93 m, sticka slätstickning fram till nästa ärmöppning, lägg upp 

69 – 75 – 75 – 81 – 81 – 87 – 93 m = 344 – 368 – 392 – 428 – 

452 – 488 – 524 m. 

 

Oket 

Sticka slätstickning som förr på bålen, på de nya ärmmaskorna 

stickas *1 m avig, 1 m rätt*. Upprepa från *-*, avsluta med 1 

m avigt. Sticka med denna indelning samtidigt som det på  

bakstycket och framstycket stickas så här: Börja med 2 m rätt 

tills, sticka slätstickning som förr till 2 m återstår, lyft 1 m, 1 

m rätt, dra den lyfta m över = 4 maskor minskat på v. Upprepa 

detta på vartannat v v till det är minskat 2 ggr = 336 – 360 – 

384 – 420 – 444 – 480 – 516 m. Sticka mönster efter diagram 

C, börja med maskan mitt bak, sticka och minska som 

diagrammet visar. Sticka färdigt diagrammet, de 4 sista varven 

stickas med st nr 2 ½. Maska av passande löst. 

 

Montering 

Fäst alla lösa trådar. 

 

 

 



"Hyacint"-topp

v
o o v

v
o o v

v
o o v

v B
o o v Stickas 3 ggr

v
o o v

v
o o v

v
v

 v v   v  v v  v
 v v  v  v v  v
 v v  v  v v  v A,
 v v  v  v v  v upprepas

Upprepas

 = rätt

v  = avigt

o  = omslag

 = 2 rätt tillsammans

 = lyft 1 m, 1 m rätt, dra den lyfta m över
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Diagram C
"Hyacint" kjol  och topp

v v
v v

v v v byt ti l l
v v v stickor nr 2 1/2 
v v v
v o o v
v v

v v o o v
v v v
v v o o v
v v v
v o o v
v v
v o o v
v v
v v
v v stickas  inte
v o o v på  XS, S
v v M
v o o v
v v

v v o o v
v v v
v v o o v
v v v
v v o o v
v v v
v v v stickas  inte
v v v på XS
v v o o v S
v v v v
v v o o v v
v v v v
v v o o v v
v v v v
v v o o v v
v v v v
v v o o v v
v v v v
v v o o v v
v v v v
v v v v
v  v v stickas  inte
v o o  v v XS
v  v v
v o o  v v
v v v
v o o v v
v v v
v o o v v
v v v
v o o v v
v v v
v o o v v
v v v
v v v

Upprepa

 = Rätt

V  = Avigt

o  = oms lag

 = 2 rätt ti l l s

 = Lyft 1 m, 1 m rätt, dra  den lyfta  m över

v v  = 2 avigt ti l l sammans

 

 



Bambino                 
«Hyacint»-klänning              2011-3 

Storlekar:         XS      S         M         L       XL       XXL    XXXL 

Övervidd:         80  -   86  -    95     -  103 -  111  -    120   -  128 cm 

Hel längd:         76  -   78  -    80     -    82  -   84  -     86    -    87 cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% äkta 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nystan 

a 50 gram  
 

 

 

Ljus petrol nr 426:        7 -  8  -  8  -  9  -  9  -  10  -  11 nystan 

 

 

 

Stickor: Stickor nr 2 ½ och 3. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat. 

 

 

 

Lägg upp med ljus petrol på st nr 2 ½, 264 – 288 – 312 – 336  

– 360 – 384 – 408 m och sticka runt i resår efter diagram A till 

arb mäter ca 3 cm.  

Byt till st nr 3 och sticka mönster efter diagram B som stickas  

tot 4 ggr. Sticka ett v  (märket som sista v) och minska  som 

visas i diagrammet = 242 – 264 – 286 – 308 – 330 – 352 – 374 

m. 

Sätt ett märke runt en maska i var sida med 120 – 131 – 142 – 

153 – 164 – 175 – 186 m till var del, (sidomaskan är inte 

medräknad). Sticka till arb mäter 30 cm. Nu minskas det i 

sidorna genom att sticka till 2 m före sidomaskan, lyft 1 m, 1 

m rätt, dra den lyfta maskan över, 1 m rätt sidomaska, 2 rätt 

tills, minska på samma sätt i andra sidan = 4 m minskat. 

Upprepa minskningen var 5 – 5 – 5 – 5 – 5 – 6 – 7 cm till det 

är minskat tot 4 – 5 – 5 – 5 – 5 – 5 – 4 ggr = 226 – 244 – 266 – 

288 – 310 – 332 – 358 m. Fortsätt med slätstickning  runt till 

arb mäter 58 – 59 – 60 – 61 – 62 – 63 – 64 cm. 

På nästa v, maska av 11 m i var sida för ärmöppning 

(märkmaskan + 5 m på var sida av denna). På nästa v lägg upp 

maskor för ärmar så här: Sticka fram till första ärm 

avmaskning, lägg upp 70 – 73 – 74 – 81 – 82 – 89 – 94 m, 

sticka slätstickning fram till nästa ärmavmaskning, lägg upp 

70 – 73 – 74 – 81 – 82 – 89 – 94 m = 344 – 368 – 392 – 428 – 

452 – 488 – 524 m. 

 

Oket 

Sticka slätstickning  som förr men på de nya ärmmaskorna 

stickas *1 avigt, 1 rätt*. Upprepa från *-*. Sticka med denna 

indelning samtidigt som bakstycke och framstycke stickas så 

här: Börja med 2 m rätt tills, sticka slätstickning som förr till 2 

m återstår, lyft 1 m, 1 m rätt, dra den lyfta m över = 4 maskor 

minskat på v. Upprepa detta på vartannat v till det är minskat 

2 ggr = 336 – 360 – 384 – 420 – 444 – 480 – 516 m. Sticka 

mönster efter diagram C, börja med maskan mitt bak, sticka 

och minska som diagrammet visar. Sticka färdigt diagrammet, 

de 4 sista v stickas med st nr 2 ½. Maska av passande löst.  

 

Montering 

Fäst alla lösa trådar. 

 

 

Klänning
s is ta
varvet

v
o o v

v
o o v

v
o o v

v B
o o v Stickas

v 4 ggr
o o v

v
o o v

v
v

 v v   v  v v  v
 v v  v  v v  v
 v v  v  v v  v A,
 v v  v  v v  v upprepas

Upprepas

 = rätt

v  = avigt

o  = omslag

 = 2 m rätt ti l l sammans

 = lyft 1 m, 1 m rätt, dra  den lyfta  m över

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bambino                 
«Vera»-jacka                            2011-4 
Storlekar:     XXS       XS        S         M        L        XL      XXL   XXXL 

Övervidd:    80   -   86    -  93   -  100  - 107  -  114  -  121 – 128 cm 

Hel längd:    56   -   57    -  59   -   60   -  62   -   63   -    64  -   65 cm 

Ärmlängd:  44  -   45    -  46   -   47   -  48   -   49   -    50  -   50 cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% äkta 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nystan 

a 50 gram  

 

 

 

Puderrosa nr 416:      5  -  5  -  6  -  7  -  7  -  8  -  9  -  9 nystan 

Vit nr 400:                 4  -  4  -  4  -  4  -  5  -  5  -  5  -  5 nystan 

Rödbrun nr 418:        1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1  -  1 nystan   

 

 

 

Stickor och tillbehör: Stickor nr 2 ½ och 3 + 10 knappar. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat. 

 

 

 

Lägg upp med vitt på st nr 2 ½, 222 – 242 – 262 – 282 – 302 – 

322 – 342 – 362 m och sticka fram och tillbaka i mönster efter 

diagram A, börja och avsluta med 1 m rätt = kantmaska. 

Sticka till arb mäter ca 8 cm.  

Byt till st nr 3, lägg upp 5 nya maskor (som ihop med de 2 

kantmaskorna = 7 uppklippningsmaskor). Dessa stickas 3 rätt, 

1 avigt, 3 rätt och är inte med i mönster och senare uppgivet 

maskantal).  

Sticka runt i mönster efter diagram B och justera  maskantalet 

på 1:a varvet genom att öka 1 m = 221 – 241 – 261 – 281 – 

301 – 321 – 341 – 361 m.  Fortsätt med slätstickning i 

puderrosa runt till arb mäter 38 – 39 – 40 – 40 – 40 – 41 – 41 

– 42 cm. 

Sätt ett märke runt 1 m i var sida (= sidomaska), med    111 – 

121 – 131 – 141 – 151 – 161 – 171 – 181 m på bakstycke och 

54 – 59 – 64 – 69 – 74 – 79 – 84 – 89 m till vart framstycke 

(sidomaska inte medräknad). På nästa v, maska av 13 m i var 

sida för ärmöppning (sidomaskan + 6 m på var sida av denna). 

Lägg arb åt sidan och sticka ärmar. 

 

Ärmar 

Lägg upp med vitt på st nr 2 ½, 55 – 60 – 60 – 60 – 65 – 65 –

70 – 70 m och sticka runt i mönster efter diagram A till 

arb mäter ca 8 cm. Byt till st nr 3 och sticka slätstickning och 

öka jämnt fördelat på 1:a varvet till 60 – 70 – 70 – 70 – 70 – 

80 – 80 – 80 m. Sticka mönster efter diagram B. Efter diagram 

B, stickas slätstickning i puderrosa.  

Sätt ett märke runt 1 m i början av varvet  (= mitt under 

ärmen), och är märkmaska för ökningar. Sticka 1 varv 

puderrrosa. På nästa v ökas 1 m på var sida av märket. Sticka 

slätstickning i puderrosa och upprepa ökningen på var sida av 

märket ca var 2 ½ – 2 ½ – 2½ – 2 – 2 – 2 – 2 – 2 cm till det är 

90 – 96 – 100 – 106 – 112 – 118 – 124 – 130 m på v och 

ärmen mäter ca 44 – 45 – 46 – 47 – 48 – 49 – 50 – 50 cm. På 

sista v, maska av  13 m mitt under ärmen (= märkmaskan + 6 

m på var sida av denna).  

Sticka en ärm till på samma sätt. 

 

 

 

 

Oket 

Sticka in ärmarna på bålen = 349 – 381 – 409 – 441 – 473 – 

505 – 537 – 569 m. Sticka 2 – 5 – 7 – 10 – 13 – 15 – 18 –20 v 

slätstickning i puderrosa och minska jämnt fördelat på sista v 

8 – 20 – 28 – 40 – 42 – 44 – 56 – 58 m = 341 – 361 – 381 – 

401 – 431 – 461 – 481 – 511 m. Sticka mönster efter diagram 

C och minska som diagrammet visar = 103 – 109 – 115 – 

121– 130 – 139 – 145 – 154 m. Maska av med räta maskor  

från avigsidan. 

 

Montering 

Ånga arb försiktigt på avigan. Sy med minsta sick-sack, 2 

maskinsömmar mitt fram. Klipp upp mellan sömmarna. 

 

Framkanter 

Sticka upp maskor med vitt på st nr 2 ½, längs vänster 

framkant, ca 1 m i var m, men hoppa över var fjärde m, också 

längs halskanten. Sticka rätt fram och tillbaka  till det är tot 10 

v. Sticka 1 v rätt från rätsidan. Maska av med räta m från 

avigsidan (= 12:e v).  

Markera för tot10 knappar, den nedersta efter 4 m, det övre ca 

4-6 m från överkanten, övriga 8  med jämnt  mellanrum.  

Sticka den andra framkanten på samma sätt men maska av till 

knapphål vid markeringarna efter 6 varv. Knapphål: Maska av 

2 m som läggs upp igen på nästa v.  

Vik in råkanten och sy fast den med små stygn, använd gärna 

sytråd i bomull. Är det svårt att få det snyggt kan det stickas 

ett belägg som sys på över råkanten eller så kan man sy på ett 

fint band som döljer råkanten.  

Sy ihop under ärmarna.  Sy i knappar.  

 

 

A

v o v v o v v o v
v v v v v v
v v v v v v
v v v v v v
v o v v o v v o v Upprepas
v v v v v v
v v v v v v
v v v v v v

Uppreps
Börja
här

 
 

B

x  x  x  x  x  x  x  x  x  x  
          

x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x x x

Upprepa
 



v v
v v
v v

o v o v
v v

C v v
v  v

o v o v
v v sticka 2 avigt

v v v v ti l l s  i  a l la  
v v v v fä l t med 2 aviga
v o v v o v
v v v v
v v v v
v v v  v
v o v v o v
v v v v
v v v v
v v v  v
v o v v o v
v v v v
v v v v
v v v v
v v v v
v v v v

v v v v
v o o v v o o v
v v v v
v o o v v o o v
v v v v
v v v v
v v v v
v o o v v o o v
v v v v
v o o v v o o v
v v v v
v v v v

v v v  v
v  o o  v v  o o  v
v v v v
v o o v v o o v
v v v v
v o o v v o o v
v v v v
v v v v
v v v v
v o o v v o o v
v v v v
v o o v v o o v
v v v v
v o o v v o o v
v v v v

v  v v  v

x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x
x x x x x x x x x x

x x x x x x x x

x x x x x x x x x x

upprepas

  = rödbrun

 = rätt, vi t

v  = avigt, vi t

x  = puderrosa

 = 2 m rätt ti l l s

o  = oms lag

 = 2 m rätt ti l l sammans

 = lyft 1 m, 1 m  rätt, dra  den lyfta  m över

 = lyft 1 m, 2 m rätt ti l l s , dra
den lyfta  maskan över

 = Lyft 1 m, s ticka  2 m rätt,
dra  den lyfta  maskan över
bägge maskorna

 

Bambino    

«Matilde»-tröja                        2011-5       

Storlekar:           x/liten-liten-middels-stor-x/stor-xx/stor-xxx/stor 

Övervidd:              81  -  90  -     99   -  107 -  116  -  124   -  133 cm 

Hel längd:              59  -  60  -     61   -   63  -    64  -    65   -    66 cm 

Ärmlängd:             45  -  46  -     47   -   48   -   49   -   50   -    50 cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% äkta 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nystan 

a 50 gram  

 

 

 

Petrol nr 428:                 6  -  6  -  7  -  8  -  8  -  9  -  9 nystan 

Vit nr 400:                     2  -  2  -  2  -  3  -  3  -  3  -  3 nystan 

 

 

 

Stickor: Stickor nr 2 ½ och 3. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat. 

 

 

Tips! 

När det stickas mönster med 2 färger är det väldigt viktigt 

att du alltid håller trådarna lika på fingrarna. Dvs  ligger den 

mörka tråden längst fram på fingern, så måste den ligga så 

genom hela arbetet. Om du kastar tråden måste det alltid 

kastas med samma färg. 

 

 

 

Lägg upp med petrol på st nr 2 ½, 240 – 264 – 288 – 312 – 

336 – 360 – 384 m och sticka runt i mönster efter diagram A 

till arb mäter ca 10 cm. Byt till st nr 3 och fortsätt med 11 – 17 

– 23 – 29 – 35 – 41 – 47 m slätstickning, 99 m mönster B 

(detta ska komma som fortsättning av mönster A), 21 – 33 – 

45 – 57 – 69 – 81 – 93 m slätstickning, 99 m mönster B, 

avsluta med 10 – 16 – 22 – 28 – 34 – 40 – 46 m slätstickning.  

Sticka till arb mäter 38 – 39 – 40 – 40 – 41 – 41 – 42 cm. Sätt 

ett märke i var sida med    121 – 133 – 145 – 157 – 169 – 181 

– 193 m till framstycke och 119 – 131 – 143 – 155 – 167 – 

179 – 191 m till bakstycket.  På nästa v, maska av 13 m i var 

sida för ärmöppning (7 m på framstycke och 6 m på 

bakstycket). Lägg arb åt sidan och sticka ärmar. 

 

Ärmar 

Lägg upp med petrol på st nr 2 ½, 54 – 60 – 60 – 66 – 66 – 66 

– 72 m och sticka mönster efter diagram A runt till arb mäter 

ca 10 cm. Byt till st nr 3, sticka 1 v slätstickning och öka 

jämnt fördelat till 62 – 64 – 66 – 68 – 70 – 72 – 74 m. Sätt ett 

märke i första m (= mitt under ärmen), = märkmaska för 

ökningar. Sticka slätstickning. Öka 1 m på var sida av märket 

ca var 2 ½ – 2 ½ – 2 – 2 – 2 – 2 – 1 ½ cm till det är 90 – 96 – 

102 – 108 – 114 – 120 – 126 m på v och ärmen mäter ca 45 – 

46 – 47 – 48 – 49 – 50 – 50 cm. På sista v, maska av 13 m mitt 

under ärmen (märkm + 6 m på var sida av denna).  

Sticka en ärm till på samma sätt. 

 

Oket 

Sticka in alla delar på samma rundsticka med en ärm över var 

avmaskning på bålen =   368 – 404 – 440 – 476 – 512 – 548 – 

584 m på v. Sticka mönster som förr på bålen. På nästa v 

stickas 2 m rätt tills i alla sammanfogningar, denna m är 

märkmaska för raglanminskningarna. Sticka 1 v. På nästa v 



minska för raglan så här: Sticka till 2 m före första 

märkmaskan, lyft 1 m, 1  m rätt, dra den lyfta m över, 1 m rätt 

märkmaska, sticka 2 m rätt tills. Upprepa detta i alla 

sammanfogningar = 8 m minskat. Upprepa raglanminskningen 

på vartannat v och minska till tot  6 – 7 – 9 – 10 – 12 – 13 – 

15 ggr. Avsluta mönster B som visas i diagrammet (= 12 m 

minskat) = 304 – 332 – 352 – 380 – 400 – 428 – 448 m.  

Sticka mönster efter diagram C, och upprepa 

raglanminskningen på 3:e v och 5:e v = 288 – 316 – 336 – 364 

– 384 – 412 – 432 m. På nästa v justera maskantalet till 288 – 

312 – 336 – 360 – 384 – 408 – 432 m. 

Fortsätt med mönster efter diagram C, räkna ut från mitt fram-

märket, var mönstret börjar. Sticka och minska som 

diagrammet visar = 120 – 130 – 140 – 150 – 160 – 170 –180 

m kvar när hela diagrammet är färdigstickat.  

Maska av med räta och aviga maskor. 

 

Montering 

Sy ihop under ärmarna.  

 

 

B

v I v v I v v I v v I v
v I v v I v v I v v I v Avs luta  
v I v v I v v I v v I v så  här
v I v o v I v v I v o v I v
v I v v I v v I v v I v
v I v v I v v I v v I v
v I v v I v v I v v I v Upprepas
v I v o v I v v I v o v I v
v I v v I v v I v v I v
v I v v I v v I v v I v
v I v v I v v I v v I v

Stickas  5 ggr Börja
här

v o v I v o v I v o v I
v v I v v I v v I
v v I v v I v v I
v v I v v I v v I

A v o v I v o v I v o v I Upprepas
v v I v v I v v I
v v I v v I v v I
v v I v v I v v I

Upprepas Börja
här

mitt fram

 = Lyft1 m, s ticka  2 m rätt,
dra  den lyfta  maskan över bägge maskorna

o  = omslag

v  = avigt

 = rätt

I  = 1 vridet rätt

 
 

 

 

 

Diagram C
"Mati lde"

V v I v v I
V v I v v l
V v I v v l
V  o v I v o v l
V v I v v l
V v I v v I
V v I v v I
V o v I v o v I
V v I v v I
V v I v v I Byt ti l l  
V v I v v I s t nr 2,5
V o v I v o v I
V v I v v I

V V v v I v v v v I
V V v v I v v v v I
V V o v v I v v o v v I
V V v v I v v v v I
V V v v I v v v v I
V V v v I v v v v I
V V o v v I v v o v v I
V V v v I v v v v I
V V v v I v v v v I
V V v v I v v v v I
V V o v v I v v o v v I
V V v v I v v v v I
V V v v I v v v v I
v v v v I v v v v I
v v o v v I v v o v v I
v v v v I v v v v I
v v   v v I v v v v I

v v v v v v v v v v v v v v v v

v v v v v v v v v v v v v v v v

v v v v v v v v v v v v v v v v

v v v v v v v v v v v v v v v v v v v v v v v v

v v v v v v v v v v v v v v v v v v v v v v v v

 v v v v v v v v v v v v v v v v v v v v v v v v

Upprepa

mitt fram

 = petrol

 = vi t, rätt

v  = vi t,avigt

 = Lyft 1 m, s ticka  2 m rätt, 

dra  den lyfta  m över bägge m

I  = 1 vridet rätt

o  = oms lag

 = 2 m rätt ti l l sammans

v v  = 2 avigt ti l l s
 



Bambino   

«Peggy»-tröja                           2011-6         
Storlekar:        XXS    XS      S          M         L          XL       XXL    XXXL 

Övervidd:    79   -  86  -  93  -  100   -  107  -  114  -  121  -  129 cm 

Hel längd:    61   -  63  -  64   -   65   -   66   -   66   -    67   -   68 cm 

Ärmlängd:  44  -  45  -  46   -   47   -   48   -   49   -    50   -   50 cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% äkta 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nystan 

a 50 gram  

 

 

 

Mörk blå nr 427:       8  -  8  -  9  -  9  -  10  -  10  -  11  -  11 n 

Ljusgrå nr 413:         2  -  2  -  2  -  2  -   2   -   3   -   3   -   3 n 

Vit nr 400:                1  -  1  -  1  -  1  -   1    -  1   -   2   -   2 n 

 

 

 

Stickor: Stickor nr 2 ½ och 3. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat. 

 

 

 

Tips! 

När det stickas mönster med 2 färger är det väldigt viktigt 

att du alltid håller trådarna lika på fingrarna. Dvs  ligger den 

mörka tråden längst fram på fingern, så måste den ligga så 

genom hela arbetet. Om du kastar tråden måste det alltid 

kastas med samma färg. 

 

 

 

Lägg upp med ljusgrå på st nr 2 ½, 220 – 240 – 260 – 280 – 

300 – 320 – 340 – 360 m och sticka runt efter diagram A till 

arb mäter ca 7 cm, avsluta med helt mönster.  

Byt till st nr 3 och sticka diagram E, fortsätt med mörkblå och 

diagram B som upprepas hela tiden till arb mäter 40 – 41 – 42 

– 42 – 42 – 43 – 43 – 43 cm. 

Sätt ett märke runt 1 m i var sida med  109 – 119 – 129 – 139 

– 149 – 159 – 169 – 179 m till var del (märkmaskan inte 

medräknad).  På nästa v, maska av 13 m i var sida för 

ärmöppning (märkmaskan + 6 m på var sida av denna). Lägg 

arb åt sidan och sticka ärmar. 

 

Ärmar 

Lägg upp med ljusgrå på st nr 2 ½, 52 – 56 – 56 – 60 – 60 – 

64 – 64 – 68 m och sticka runt efter diagram A till arb mäter 

ca 7 cm, avsluta med helt mönster.   

Byt till st nr 3, sticka 1 v slätstickning och öka jämnt fördelat 

till  62 – 64 – 66 – 68 – 70 – 72 – 74 - 76 m. Sätt ett märke i 

första m (= mitt under ärmen), är märkmaska för ökningar. 

Sticka mönster efter diagram E, räkna ut från mitt på ärmen 

märket, var mönstret börjar.  Sticka färdigt diagram E, fortsätt 

med mörkblå och diagram B som upprepas hela tiden, räkna ut 

från mitt på ärmen-märket var mönstret börjar och öka 1 m på 

var sida av märket ca var 2 ½ – 2 ½ – 2 – 2 – 2 – 2 –2 – 2 cm 

till det är 90 – 96 – 102 – 108 – 114 – 120 – 126 – 132 m på v 

och ärmen mäter ca 44 – 45 – 46 – 47 – 48 – 49 – 50 – 50 cm. 

Avsluta med samma mönstervarv som på  

bålen. På sista v, maska av 13 m mitt under ärmen 

(märkmaska + 6 m på var sida av denna).  

Sticka en ärm till på samma sätt. 

  

Oket 

Sticka in alla delar på samma rundsticka med en ärm över var 

avmaskning på bålen =   348 – 380 – 412 – 444 – 476 – 508 – 

540 – 572 m på v. Sticka mönster som förr. På nästa v stickas 

2 m rätt tills i alla sammanfogningar = märkmaska för 

raglanminskning. Sticka 1 v. På nästa v minska för raglan så 

här: Sticka till 3 m före märkmaskan, sticka 2 m rätt tills, 1 

märkmaska rätt, lyft 1 m, 1 m rätt, dra den lyfta m över. 

Upprepa detta i alla sammanfogningar = 8 m minskat. 

Upprepa raglanminskningen på vartannat v och minska till tot 

10 – 12 – 13 – 15 – 16 – 18 – 19 – 21 ggr = 264 – 280 – 304 – 

320 – 344 – 360 – 384 – 400 m kvar.  

Sticka 1 v slätstickning och justera samtidigt maskantalet till 

260 – 280 – 300 – 320 – 340 – 360 – 380 – 400 m genom att 

sticka 2 m rätt tills vid de 4 raglanminskningarna på storlek: 

XXS, S, L och XXL.  

Sticka mönster efter diagram C, räkna ut från mitt fram-

märket var mönstret börjar. Sticka och minska som 

diagrammet visar = 156 – 168 – 180 – 192 – 204 – 216 – 228 

– 240 m  när diagrammet är färdigstickat.  

Byt till ljusgrå, sticka 2 – 2 – 2 – 3 – 3 – 3 – 4 – 4 v 

slätstickning och justera maskantalet på sista v till  155 – 165 

– 170 – 180 – 190 – 200 – 210 – 220 m.  

Byt till st nr 2 ½ och sticka med ljusgrå runt i mönster efter 

diagram D 1 gång och minska som diagrammet visar, fortsätt 

med diagram A 1 gång, men maska av på sista v med aviga 

maskor. 

 

Montering 

Sy ihop under ärmarna. 



C
 

x x x x x x x x
x x x x x x x

x x x x x x x x  
x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x

x x x x x x x x

x x
x x x x

x x x x    x
x x x x x x x x x x  

x x x x x x x x x
x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x   

x x x  x x  x x x
x x x x x x x x

x x x x x x x x x
x  x x x x x x x x x  

x  x x x x   x
 x x  x

x x x

 x x x x x x x x  x
x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x  

x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x  
x x x x x x x x x x
 x x x x x x x x  x

Upprepas
Mitt fram

 x x x x x x x x  x
x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x  

x x x x x x x x E
x x x x x x x x x x x x  
x x x x x x x x x x
 x x x x x x x x  x

Upprepas

Mitt på  ärmen

 = mörkblå

x  = vi t

x  = l jusgrå

 = 2 m rätt ti l l s

 

B

 v v

 v v

v v
v v v v

v v v v v v upprepas
v v v v

v v

v v

B
upprepas Mitt på  ärmen Börja  här

på  bå len

v v v v v v v v

v v v v v v v v

A v v v v upprepas
v v v v
v v v v
v v  v v

upprepas
Börja  här

v v v v v v v v

v v v v v v v v

v v v v v v
v v v v v v  
v v v v v v
v v v  v v v

v v v v v v v v v v
D

v v v v v v v v v v

v v v v v v
v v v v v v
v v v v v v
v v v  v v v

v v v v v v v v v v

v v v v v v v v v v

Upprepas Börja  här

 = rätt

v v  = 2 avigt ti l l s  

v  =avigt  

 
 

 

 

 



Bambino 

«Regine»-tröja                          2011-7 
Storlekar:            XS     S         M         L        XL       XXL    XXXL 

Övervidd:            81  -  90  -     99    -  107 -   116  -    124  -   133 cm 

Hel längd:            60  -  61  -     62    -   63  -    64   -      65   -   66 cm 

Ärmlängd:           45  -  46  -     47    -   48   -   49   -      50   -   50 cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% äkta 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nystan 

a 50 gram  

 

 

 

Ljus burgunder nr 462:     6  -  6  -  7  -  7  -  8  -  8  -  9 nystan 

Vit nr 400:                         2  -  3  -  3  -  3  -  3  -  4  -  4 nystan 

Burgunder nr 461 2  -  2  -  2  -  2  -  2  -  2  -  3 nystan   

 

 

 

Stickor: Stickor nr 2 ½ och 3. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat. 

 

 

 

Tips! 

När det stickas mönster med 2 färger är det väldigt viktigt 

att du alltid håller trådarna lika på fingrarna. Dvs  ligger den 

mörka tråden längst fram på fingern, så måste den ligga så 

genom hela arbetet. Om du kastar tråden måste det alltid 

kastas med samma färg. 

 

 

 

Lägg upp med vitt på st nr 2 ½, 240 – 264 – 288 – 312 – 336 – 

360 – 384 m och sticka runt i mönster efter diagram A till arb 

mäter ca 8 cm. Byt till st nr 3 och fortsätt med mönster B. På 

sista v minskas jämnt fördelat 12 m = 228 – 252 – 276 – 300 – 

324 – 348 – 372 m. Sticka därefter slätstickning i ljus 

burgunder till arb mäter 39 – 39 – 40 – 40 – 41 – 41 – 42 cm. 

Sätt ett märke i var sida med    115 – 127 – 139 – 151 – 163 – 

175 – 187 m till framstycke och 113 – 125 – 137 – 149 – 161 

– 173 – 185 m till bakstycket.  På nästa v, maska av 13 m i var 

sida för ärmöppning (7 m på framstycke och 6 m på 

bakstycket). Lägg arb åt sidan och sticka ärmar. 

 

Ärmar 

Lägg upp med vitt på st nr 2 ½, 56 – 60 – 60 – 64 – 64 – 68 – 

68 m och sticka mönster efter diagram A runt till arb mäter ca 

8 cm. Byt till st nr 3, sticka 1 v  slätstickning och öka jämnt 

fördelat till 64 – 66 – 68 – 70 – 72 – 74 – 76 m. Sätt ett märke 

i första m (= mitt under ärmen), = märkmaska för ökningar. 

Sticka mönster efter diagram B, därefter slätstickning i ljus 

burgunder, räkna ut från mitt på ärmen märket var mönstret 

börjar. Öka 1 m på var sida av märket ca var 2 ½ – 2 ½ – 2 – 2 

– 2 – 2 – 1 ½ – 1 ½ cm till det är 90 – 96 – 102 – 108 – 114 – 

120 – 126 m på  v och ärmen mäter ca 45 – 46 – 47 – 48 – 49 

– 50 – 50 cm. På sista v, maska av 13 m mitt under ärmen 

(märkm + 6 m på var sida av denna).  

Sticka en ärm till på samma sätt. 

 

Oket 

Sticka in alla delar på samma rundsticka med en ärm över var 

avmaskning på bålen =   356 – 392 – 428 – 464 – 500 – 536 –  

572 m på v. Sticka slätstickning som förr. På nästa v stickas 2 

m rätt tills i alla sammanfogningar, denna m är märkmaska för 

raglanminskningar. Sticka 1 v. På nästa v minska för raglan så 

här: Sticka till 2 m före första märkmaskan, lyft 1 m, 1 m rätt, 

dra den lyfta m över, 1 rätt märkmaska, sticka 2 m rätt tills.  

Upprepa detta i alla sammanfogningar = 8 m minskat. 

Upprepa raglanminskningen på vartannat v till tot   

6 – 8 – 10 – 12 – 13 – 15 – 17 ggr = 304 – 324 – 344 – 364 – 

392 – 412 – 432 m. På nästa v justeras maskantalet till 300 – 

324 – 342 – 360 – 390 – 408 – 432 m. 

Sticka mönster efter diagram C, därefter diagram D och 

minska  30 – 36 – 36 – 36 – 30 – 30 – 36 m jämnt fördelat på 

andra v = 270 – 288 – 306 – 324 – 360 – 378 – 396 m. Sticka 

diagram D, räkna ut från mitt fram-märket var mönstret börjar. 

Sticka och minska som diagrammet visar = 210 – 224 – 238 – 

252 – 280 – 294 – 308 m kvar när diagrammet är färdig 

stickat. Sticka diagram C oc korrigera maskantalet på första v 

till 198 – 210 – 222 – 240 – 258 – 270 – 282 m. Sticka färdigt 

diagram C, på sista v stickas *2 m rätt tills, 4 m rätt* hela v = 

165 – 175 – 185 – 200 – 215 – 225 – 235 m på v. Byt till vitt 

och sticka 2 – 3 – 3 – 3 – 5 – 5 – 5 v slätstickning och minska 

jämnt fördelat på sista v 10 – 10 – 15 – 20 – 30 – 35 – 35 

maskor = 155 – 165 – 170 – 180 – 185 – 190 – 200 maskor på 

v. Byt till st nr 2 ½ och sticka med vitt, sticka först diagram E 

(12 + 2 v), minska som diagrammet visar och sticka därefter 

diagram A 8 varv.  

Maska av med räta och aviga maskor. 

 

Montering 

Sy ihop under ärmarna.  
 

 

A

v v v v v v
v v

v v v v v v
v v

v v v v v v Upprepas
v  v

v v v v v v
v v

Upprepas

 = rätt

v  = avigt

 



x x x x x
x x x x x x x x
x x  x x  x x

x x x x x
   x x x x
x x x x x x x B

x x x x
x x x x x

x x x x x x
x x x x x x x x
 x x x x x

  Upprepas

Mitt på  ärmen

 
 

 

x x x x
x  x x x x x x x
x  x x x x x x x
 x x x x x x x x
x x x x x x x x x x
 x x  x x  x x x

  x x x x x
D  x x    x x x x x

x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x

x x x x x
x x x x x x x

x x x x x x x x x x
x  x x x x x x x

x x x x x x x x
x  x  x x x  x  x x

x  x  x    x
  

Upprepas

C

Upprepas

 = l jus  burgunder

 = vi t

x  = burgunder

 = 2 rätt ti l l s

 

E

v v v v v v v v
v v v v

v v v v v v v v
v v v v

v v v v v v v v Stickas  2 ggr
v v  v v

v v v v v v v v
v v v v

Upprepas

 = rätt

v  = avigt

v v  = 2 avigt ti l l s  

 
 

 

 

Bambino 

«Linka»-tröja                           2011-8 
Støorlekar:      XXS     XS      S         M          L          XL      XXL    XXXL 

Overvidd:      81   -  86  -  93  -  100   -  107  -  114  -  124  -  133 cm 

Hel längd:    57  -  59  -  61   -  62   -   63   -    65   -    66   -   67 cm 

Ärmlängd:   44  -  45  -  46   -  47   -    48   -   49   -   50   -   50 cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% äkta 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nystan 

a 50 gram  

 

 

 

Vit nr 400:             6  -  6  -  7  -  8  -  9  -  10  -  11  - 12 nystan 

Grön nr 434:         1  -  1  -  1  -  2  -  2  -   2  -   2   -   2 nystan 

Mörkgrön 433:      1  -  1  -  1  -  1  -  1  -   1  -   1   -   1 nystan 

 

 

 

Stickor: Stickor nr 2 ½ och 3. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat. 

 

 

 

Tips! 

När det stickas mönster med 2 färger är det väldigt viktigt 

att du alltid håller trådarna lika på fingrarna. Dvs  ligger den 

mörka tråden längst fram på fingern, så måste den ligga så 

genom hela arbetet. Om du kastar tråden måste det alltid 

kastas med samma färg. 

 

 

 

Lägg upp med vitt på st nr 2 ½, 228 – 240 – 264 – 288 – 300 – 

324 – 348 – 372 m och sticka resår med  2 rm, 2 am  runt till 

arb mäter ca 7 cm.  

Byt till st nr 3 och sticka mönster efter diagram I, därefter 

slätstickning i vitt, samtidigt som maskantalet på nästa v 

justeras till  228 – 240 – 260 – 280 – 300 – 320 – 348 – 372 

m. Sticka till hela arb mäter 38 – 39 – 40 – 40 – 41 – 41 – 42 – 

42 cm. 



Sätt ett märke runt 1 m i var sida med 113 – 119 – 129 – 139 – 

149 – 159 – 173 – 185 m till var del (märkmaska inte 

medräknad).  På nästa v, maska av  13 m i var sida för 

ärmöppning (märkmaskan + 6 m på var sida av denna). Lägg 

arb åt sidan och sticka ärmar. 

 

Ärmar 

Lägg upp med vitt på st nr 2 ½, 52 – 56 – 56 – 60 – 60 – 64 – 

64 – 68 m och sticka resår med  2 rm, 2 am runt  ca 7 cm. Byt 

till st nr 3, sticka 1 v slätstickning och öka jämnt fördelat till 

60 – 66 – 66 – 66 – 72 – 72 – 72 – 78 m. Sätt ett märke i första 

m (= mitt under ärmen), = märkmaska för ökningar. Sticka 

mönster efter diagram I, därefter slätstickning och öka 

samtidigt 1 m på var sida av märket ca var 2 ½ – 2 ½ – 2 – 2 – 

2 – 2 – 1 ½ – 1 ½ cm till det är 90 – 96 – 102 – 108 – 114 – 

120 – 124 – 130 m på v och ärmen mäter ca 44 – 45 – 46 – 47 

– 48 – 49 – 50 – 50 cm. På sista v, maska av 13 m mitt under 

ärmen (märkm + 6 m på var sida av denna).  

Sticka en ärm till på samma sätt. 

 

Oket 

Sticka in alla delarna på samma rundsticka med en ärm över 

var avmaskning på bålen =   356 – 380 – 412 – 444 – 476 – 

508 – 544 – 580 m på v. Sticka slätstickning som förr. På 

nästa v minska för raglan så här: Sticka till 3 m för första 

sammanfogning, lyft 1 m, 1 m rätt, dra den lyfta m över, 2 

rätt, sticka 2 m rätt tillls. Upprepa detta i alla 

sammanfogningar = 8 m minskat. Upprepa raglanminskningen 

på vartannat v  och minska tot 10 – 10 – 12 – 13 – 15 – 16 – 

18 – 20 ggr = 276 – 300 – 316 – 340 – 356 – 380 – 400 – 420 

m kvar.  

Sticka 1 v slätstickning  och justera maskantalet till 273 – 294 

– 315 – 336 – 357 – 378 – 399 – 420 m.  

Sticka mönster efter diagram II, räkna ut från mitt bak-märket 

var mönstret börjar. Sticka och minska  som diagrammet visar 

= 156 – 168 – 180 – 192 – 204 – 216 – 228 – 240 m kvar när 

hela diagrammet är färdigstickat.  

Sticka 1 – 2 – 2 – 2 – 2 – 3 – 3 – 4 v vit slätstickning och 

justera maskantalet på sista v till 155 – 165 – 170 – 180 – 190 

– 200 – 210 – 220 m.  

Byt till st nr 2 ½ och sticka runt i resår med  2 rm, 3 am  i 3 

cm. På nästa v stickas 2 avigt tills i alla fält med 3 avigt. 

Fortsätt i resår med 2 rm, 2 am till hela kanten mäter ca 6 cm. 

Maska av med räta maskor. 

 

Montering 

Sy ihop under ärmarna.  
 

 

 

Diagram I
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x x x

6 m, upprepas
 

 

 

 

Diagram II
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x x x

Upprepa

 = vi t

X  = grön

o  = mörkgrön

 = 2 m rätt ti l l s

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bambino  

«Alba»- topp                             2011-9 

Storlekar:            XS     S          M         L       XL      XXL     XXXL 

Övervidd:            81  -  89   -     97    -  106 -  114   -  123   -  131 cm 

Hel längd:            56  -  58   -     60    -    61  -   62   -    63   -   64 cm 

Ärmlängd:           14  -  14   -     15    -    15  -   15   -    15   -   15 cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% äkta 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nystan 

a 50 gram  

 

 

 

Petrol nr 428:                     2  -  2  -  2  -  3  -  3  -  3  -  3 nystan 

Naturvit nr 402:                 2  -  2  -  2  -  2  -  2  -  3  -  3 nystan 

Orange nr 453:                  1  -  2  -  2  -  2  -  2  -  2  -  2 nystan 

Ljusbrun nr 409:               1  -  1  -  2  -  2  -  2  -  2  -  2 nystan 

 

 

 

Stickor: Stickor nr 2 ½ och 3. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat. 

 

 

 

Lägg upp med naturvitt på st nr 2 ½, 228 – 248 – 272 – 296 – 

320 – 344 – 368 m och sticka resår med 2 rm, 2 am runt till 

arb mäter ca 8 cm. Byt till st nr 3 och ljusbrun och sticka 

slätstickning 15 cm. Sätt ett märke runt en maska i var sida 

med 113 – 123 – 135 – 147 – 159 – 171 – 188 m till var del 

(sidomaskan inte medräknad). Byt till petrol och sticka till arb 

mäter 37 – 37 – 38 – 39 – 40 – 40 – 40 cm. På sista v, maska 

av 13 – 13 – 13 – 13 – 15 – 15 – 15 m mitt under ärmen 

(märkm + 6 – 6 – 6 – 6 – 7 – 7 – 7 m på var sida av denna).  

 

Ärmar 

Lägg upp med naturvitt på st nr 2 ½, 80 – 84 – 92 – 96 – 100 – 

104 – 112 m och sticka resår med 2 rm, 2 am runt till arb 

mäter ca 6 cm.  

Byt till st nr 3 och petrol. Sticka 1 v slätstickning och öka 

jämnt fördelat till 90 – 96 – 100 – 106 – 112 – 118 – 124 m. 

Sätt ett märke i första m (= mitt under ärmen). Sticka 

slätstickning runt med petrol  till ärmen mäter 14 – 14 – 15 – 

15 – 15 – 15 – 15 cm. På sista v, maska av 13 – 13 – 13 – 13 – 

15 – 15 – 15 m mitt under ärmen. Sticka en ärm till på samma 

sätt. 

 

Oket 

Sticka in alla delar på samma rundsticka med en ärm över var 

avmaskning på bålen =   356 – 388 – 420 – 456 – 484 – 520 – 

556 m på v. Byt till orange. Sticka 1 v slätstickning, samtidigt 

som det på första v stickas 2 m rätt tills i alla 

sammanfogningar, denna m är märkmaska för 

raglanminskningar. Sticka 1 v, på nästa v minska för raglan så 

här:  Sticka till 2 m före första märkmaskan, sticka 2 rätt tills, 

1 m rätt märkmaska, lyft  1 m, 1 m rätt, trä den lyfta m över. 

Upprepa detta i alla sammanfogningar = 8 m minskat. Sticka 3 

– 3 – 2 – 1 – 1 – 1 – 1 v. Upprepa raglanminskningen. Sticka 3 

– 2 – 1 – 1 – 1 – 1 – 1 v. Upprepa raglanminskningen.  Vidare 

upprepas raglanminskningen på vartannat v till det är minskat 

tot:  21 – 23 – 25 – 27 – 29 – 31 – 33 ggr = 184– 200 – 216 – 

236 – 248 – 268 – 288 m. Sätt av de mittersta 27 – 27 – 29 – 

29 – 31 – 31 – 33 m mitt fram, till hals och sticka fram och 

tillbaka. Se till så att raglanminskningen kommer på rätsidan. 

Minska vidare för halsringning 4 m i början av varv hela 

tiden, samtidigt som raglanminskning fortsätter som förr (där 

det är möjligt) till det är minskat för raglan totalt 31 – 33 – 35 

– 37 – 39 – 41 – 44 ggr på bakstycket. 

 

Halskant  

Sticka upp maskor runt halsöppningen, med naturvitt, på st nr 

2 ½ ca 170 – 175 – 180 – 185 – 190 – 195 – 195 maskor. 

Sticka runt i resår  2 rm, 3 am i 3 cm. På nästa v stickas 2 

avigt tills i alla fält med 3 aviga m. Fortsätt med 2 rm, 2 am  

till hela kanten mäter ca 6 cm. Maska av passande löst med 

räta maskor. 

 

Montering 

Sy ihop under ärmarna. 

 

 

 

Bambino  

«Janny»-tröja                        2011-10 
Storlekar:                         S            M           L           XL         XXL 

Övervidd:                        91   -     103      -  114   -   126    -   137 cm 

Hel längd:                        64   -       66      -    68   -     70    -    70  cm 

Ärmlängd:                      16   -       18      -    20    -     20    -    20  cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% äkta 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nystan 

a 50 gram  

 

 

 

Blå nr 423:                           7   -   8   -   9   -  10   -  11 nystan 

 

 

 

Stickor: Stickor nr 2 ½ och 3. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat. 

 

 

 

Lägg upp på st nr 2 ½, 256 – 288 – 320 – 352 – 384 m och 

sticka  runt 1 v avigt, 1 v rätt = rätstickning, upprepa till det är 

tot 14 v. Byt till st nr 3 och sticka i mönster efter diagram. Sätt 

ett märke i var sida med 129 – 145 – 161 – 177 – 193 m till 

framstycke och 127 – 143 – 159 – 175 – 191 m till bakstycket. 

Sticka till arb mäter 44 – 46 – 46 – 47 – 47 cm. På nästa v 

delas arb för ärmhål och var del stickas färdigt för sig. 

 

Bakstycke 

= 127 – 143 – 159 – 175 – 191 m. Öka 1 maska i var sida och 

sticka fram och tillbaka i mönster som förr till arb mäter hel 

längd.   

 

Framstycke 

= 129 – 145 – 161 – 177 – 193 m. Sticka mönster som förr 

fram och tillbaka till det återstår 8 cm före hel längd. Sätt de 

mittersta 31 – 31 – 33 – 35 – 35 m på en hjälptråd och sticka 

var sida färdigt för sig och minska vidare för halsringning på 

vartannat v, först 5 m 1 gång, därefter 3 m 0 – 1 – 1 – 1 – 2 

gång, 2 m 1 – 1 – 1 – 2 – 2 ggr, 1 m 1 – 2 – 3 – 4 – 3 ggr = 41 

– 45 – 51 – 55 – 61 m kvar till axel. Sticka till framstycket är 

lika långt som bakstycket. Sticka andra sidan på samma sätt. 



Lägg rätsida mot rätsida och sticka ihop axelmaskorna på fram 

och bakstycket samtidigt som det maskas av. 

  

 

Ärmar 

Lägg upp på st nr 2 ½, 104 – 108 – 116 – 120 – 126 m och 

sticka runt 1 v avigt, 1 v rätt = rätstickning, upprepa till det är 

till tot 14 v. Byt till st nr 3, sticka 1 v slätstickning och öka 

jämnt fördelat till 112 – 112 – 128 – 128 – 128 m. Sticka 

mönster efter diagrammet till ärmen mäter ca 16 – 18 – 20 – 

20 – 20 cm. Maska av. 

Sticka en ärm till på samma sätt. 

 

Halskant 

Ta med de avsatta maskorna och sticka upp maskor runt 

halsöppningen, ca 128 – 132 – 136 – 142 – 146 m runt 

halsöppningen på st nr 2 ½ och sticka runt 1 v avigt, 1 v rätt = 

rätstickning, upprepa till det är till tot 12 v rätstickning. Sticka 

resår med 1 v rätt och maska av med aviga maskor.   

 

Montering 

Sy i ärmarna. 

 

 

 

o o

o o
upprepas

o o  

o o  

o o

o o

o o  

o o  

Upprepas

 = rätt på  räts idan, avigt på  avigs idan

 = 2 m  rätt ti l l s

 = lyft 1 m, 1 m rätt, dra  den lyfta  m över 

o  = Omslag

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bambino        

«Alba»-tröja                          2011-11 
Storlekar:        XS       S          M        L        XL     XXL      XXXL 

Övervidd:        81   -   89  -     97    -  106  -  114 -   123    -   131 cm 

Hel längd:        60   -   62  -     64    -    65   -   66  -   66    -     67 cm 

Ärmlängd:       45  -   46  -     48    -    48   -   49  -   50     -    50 cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% äkta 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nystan 

a 50 gram  

 

 

 

Brun nr 408:                      2  -  2  -  2  -  2  -  2  - 3  -  3 nystan 

Rost nr 452:                       2  -  2  -  2  -  2  -  2  - 3  -  3 nystan 

Beige nr 407:                     2  -  2  -  2  -  2  -  2  - 3  -  3 nystan 

Naturvit nr 402                  2  -  2  -  2  -  2  -  2  - 2  -  2 nystan 

Orange 453:                       1  -  2  -  2  -  2  -  2  - 2  -  2 nystan 

 

 

 

Stickor: Stickor nr 2 ½ och 3. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat. 

 

 

 

Lägg upp med natur på st nr 2 ½, 228 – 248 – 272 – 296 – 320 

– 344 – 368 m och sticka resår med 2 rm, 2 am runt till arb 

mäter ca 8 cm. Byt till st nr 3 och brunt, sticka slätstickning i   

13 cm (arb mäter 21 cm). Sätt ett märke runt en maska i var 

sida med 113 – 123 – 135 – 147 – 159 – 171 – 188 m på var 

del (sidomaskan inte medräknad). Byt till rost och sticka 13 

cm, byt till beige och sticka till arb mäter 40 – 41 – 43 – 43 – 

43 – 44 – 44 cm. På sista v, maska av  13 – 13 – 13 – 13 – 15 

– 15 – 15 m mitt under ärmen (märkm + 6 – 6 – 6 – 6 – 7 – 7 – 

7 m på var sida av denna).  

 

Ärmar 

Lägg upp med natur på st nr 2 ½, 52 – 56 – 56 – 60 – 60 – 64 

– 64 m och sticka resår med  2 rm, 2 am  runt till arb mäter ca 

8 cm. Byt till st nr 3 och brun, sticka slätstickning och öka 

jämnt fördelat på första v till 62 – 66 – 68 – 70 – 72 – 74 – 74 

m. Sätt ett märke runt 1 m i början av v  (= mitt under ärmen), 

= märke för ökningar. Sticka slätstickning och randmönster så 

här: 14 cm brun, 14 cm rost, beige till ärmen mäter hel längd 

och öka hela tiden 1 m på var sida av märke ca var 2 ½ – 2 ½ 

– 2 – 2 – 2 – 2 – 2 cm till det är 96 – 100 – 106 – 112 – 118 – 

124 – 130 m på v och ärmen mäter ca 45 – 46 – 48 – 48 – 49 – 

50 – 50 cm. På nästa v, maska av  13 – 13 – 13 – 13 – 15 – 15 

– 15 m mitt under ärmen (märkm + 6 – 6 – 6 – 6 – 7 – 7 – 7 m 

på var sida av denna).  

Sticka en ärm till på samma sätt. 

 

Oket  

Sticka in med beige alla delar in på samma rundsticka med en 

ärm över var minskning på bålen =   368 – 396 – 432 – 468 – 

496 – 532 – 568 m på v. Sticka med beige (till det är tot 13 cm 

beige på bålen, då byts det till orange). Sticka först 1 v 

slätstickning samtidigt som det på första v stickas 2 m rätt tills  

i alla sammanfogningar, denna m är märkmaska för 

raglanminskningar. Sticka 1 v. På nästa v, minska för raglan 

så här: Sticka till 2 m före första märkmaskan, sticka 2 m rätt 

tills, 1 m rätt märkmaska,  lyft nästa m, 1m  rätt, dra den lyfta 

m över. Upprepa detta i alla sammanfogningar = 8 m minskat . 

Sticka 3 – 3 – 2 – 1 – 1 – 1 – 1 v. Upprepa raglanminskningen. 



Sticka 3 – 2 – 1 – 1 – 1 – 1 – 1 v. Upprepa raglanminskningen. 

(uppmärksamma färgbytet till orange efter 13 cm beige.) 

Vidare upprepas raglanminskningen på vartannat v till det är 

minskat tot  23 – 25 – 27 – 29 – 31 – 33 – 35 ggr = 180 – 192 

– 212 – 232 – 244 – 264 – 284 m. Sätt av de mittersta 27 – 27 

– 39 – 29 – 31 – 31 – 33 m mitt fram till hals och sticka fram 

och tillbaka. Se till så att raglanminskningen kommer på 

rätsidan. Minska vidare för halsringning 3 m i början av varje 

v hela tiden samtidigt som raglanminskningen fortsätter som 

förr (där det är möjligt) till det är minskat för raglan tot 33 – 

35 – 37 – 39 – 41 – 44 - 46 ggr på bakstycket. 

 

Halskant  

Sticka upp maskor runt halsöppningen med naturvitt, på st nr 

2 ½ ca 155 – 165 – 170 – 180 – 185 – 190 – 200 maskor. 

Sticka runt i resår med 2 rm, 3 am  i 3 cm. På nästa v stickas 2 

avigt tills i alla fält med 3 aviga m. Fortsätt i resår med 2 rm, 2 

am till hela kanten mäter ca 6 cm. Maska av passande hårt 

med räta maskar. 

 

Montering 

Sy ihop under ärmarna.  

 

 

 

Bambino     

«Rikke»-kofta                       2011-12 

Storlekar:     XXS       XS      S         M          L         XL       XXL   XXXL 

Övervidd:       80   -    87  -  95  -  101   -  110 -  119  -  127 -  136 cm 

Hel längd:     60   -   61   -  62   -  63    -   64  -   65   -    66  -   68 cm 

Ärmlängd:  44   -   45   -  46   -  47    -   48  -   49   -   50   -   50 cm 

GARNALTERNATIV: Bambino (50% bomull, 50% äkta 

bambus), Baby ull (100% merinoull, superwash), Alpaca 

Fine (85% Superfine Alpaca, 15% Highland wool), nystan 

a 50 gram.  

 

 

 

Burgunder nr 461:   6  -  7  -  8  -  9  - 10  -  11 - 12 - 13 nystan 

Beige nr 407:           1  -  1  -  1  -  1  -   1  -    1  -  1  -  1 nystan 

Rost nr 452:             1  -  1  -  1  -  1  -   1  -    1  -  1  -  1 nystan       

 

 

 

Stickor och tillbehör: Stickor nr 2 ½ och 3 + 10 knappar. 

 

Stickfasthet: 28 m slätstickning på st nr 3 mäter ca 10 cm. 

Viktigt att stickfastheten hålls för ett lyckat resultat. 

 

 

Tips! 

När det stickas mönster med 2 färger är det väldigt viktigt 

att du alltid håller trådarna lika på fingrarna. Dvs  ligger den 

mörka tråden längst fram på fingern, så måste den ligga så 

genom hela arbetet. Om du kastar tråden måste det alltid 

kastas med samma färg. 

 

 

 

Lägg upp med burgunder på st nr 2 ½, 237 – 255 – 279 – 297 

– 321 – 345 – 369 – 393 m och sticka resår med  1 rm, 1 am 

över 10 maskor, mönster efter diagram A till de återstår 10 m, 

avsluta med 1 avigt, 1 rätt på de 10 sista maskorna. 

Sticka med denna indelning, men efter 2 cm gör 1 knapphål på 

höger sida genom att sticka  4 m, maska av 2 m som läggs upp 

igen på nästa v. Sticka till arb mäter ca 7 cm.  

Byt till st nr 3, sätt de 10 första och sista m på en hjälptråd, 

lägg upp 5 m på slutet av v (= uppklippningsmaskor). 

Uppklippningsmaskorna stickas 2 rätt, 1 avigt, 2 rätt och är 

inte med i mönster och uppgett maskantal. Ta  i hop arb och 

sticka runt i slätstickning till arb mäter ca 37 – 39 – 41 – 42 – 

42 – 42 – 43 – 43 cm. 

Sätt ett märke i var sida med 53 – 58 – 64 – 68 – 74 – 80 – 86 

– 92 m till vart framstycke och 111 – 119 – 131 – 141 – 153 – 

165 – 177 – 189 m till var del. På nästa v, maska av 12 m i var 

sida för ärmöppning (6 m på var sida av märket). Lägg arb åt 

sidan och sticka ärmar. 

 

Ärmar 

Lägg upp med burgunder på st nr 2 ½, 54 – 60 – 60 – 60 – 66 

– 66 – 66 – 72 m och sticka runt i mönster efter diagram A till 

arb mäter ca 7 cm. Byt till st nr 3 och sticka slätstickning och 

öka jämnt fördelat på första v till 62 – 66 – 68 – 70 – 72 – 74 

– 74 – 78 m. Sätt ett märke i början av v (= mitt under ärmen), 

och är märke för ökningar. Sticka slätstickning och öka hela 

tiden 1 m på var sida av märket ca var  2 ½ – 2 ½ – 2 – 2 – 2 – 

2 – 2 – 2 cm till det är 90 – 96 – 100 – 106 – 114 – 120 – 126 

– 132 m på v och ärmen mäter ca 44 – 45 – 46 – 47 – 48 – 49 

– 50 – 50 cm. På sista v, maska av 12 m mitt under ärmen (= 6 

m på var sida av märket).  

Sticka en ärm till på samma sätt. 

 

Oket 

Sticka in alla delar på samma rundsticka med en ärm över var 

avmaskning på bålen =   349 – 379 – 411 – 441 – 481 – 517 – 

553 – 589 m på v. Sticka slätstickning som förr. På nästa v 

minska för raglan så här: Sticka till 3 m före första 

sammanfogning, lyft 1 m, 1 m rätt, dra den lyfta m över, 2 m 

rätt, sticka 2 m rätt tills. Upprepa detta i alla sammanfogningar 

= 8 m minskat. Upprepa raglanminskningen på vartannat v 

och minska tot 5 – 7 – 9 – 10 – 12 – 13 – 15 – 16 ggr = 309 – 

323 – 339 – 361 – 385 – 413 – 433 – 461 m kvar.  

Sticka 1 v slätstickning och justera maskantalet till 305 – 321 

– 337 – 361 – 385 – 409 – 433 – 457 m.  

Sticka mönster efter diagram B och minska som diagrammet 

visar = 191 – 201 – 211 – 226 – 241 – 256 – 271 – 286 m kvar 

när diagrammet är färdigstickat. Byt till burgunder, sticka 1 v 

rätt från rätsidan och justera maskantalet till 177 – 185 – 193 – 

209 – 217 – 225 – 233 – 249 m kvar. Maska av de 3 mittersta 

uppklippningsmaskorna.  

 

Halskant  

Sticka med st nr 3 och burgunder fram och tillbaka i mönster 

efter diagram C, första v från avigsidan och med första och 

sista maska som kantmaska. Kantmaskan stickas hela tiden 

rätt. Maska av. 

 

Montering 

Ånga arb försiktigt på avigan. Sy med minsta sick-sack 2 

maskinsömmar mitt fram. Klipp upp mellan sömmarna. 

 

Framkanter 

Sätt in de 10 avsatta m på vänstra sidan (utan knapphål) på st 

nr 2 ½. Lägg upp med burgunder 5 nya m in mot  

koftan, dessa maskor är belägg och stickas hela tiden i 

slätstickning. Sticka till framkanten (när den är lätt utsträckt) 

mäter hel längd, också längs halskanten. 

Maska av.  

 

Markera för tot 10 knappar, den nedersta vid knapphålet på 

resåren, det översta placeras ca 1 cm före framkantens slut  



och de övriga 8 jämnt fördelat mellan dessa. 

Sticka den andra framkanten på samma sätt men maska av till 

knapphål vid markeringarna. 

Montering 

Sy fast framkanterna och fäst belägget. Sy ihop under 

ärmarna.  

Sy i knapparna. Fäst alla lösa trådar.  

 

 

 

 

C

V v  v v  
V v  v v
V v  v v
V  o v  v o v
V v  v v
V v  v v  
V v  v v  
V o v  v o v  
V v  v v  
V v  v v  Byt ti l l  
V v  v v  s t nr 2 ½  
V o v  v o v  
V v  v v  

V V v v  v v v v  
V V v v  v v v v  
V V o v v  v v o v v  
V V v v  v v v v  
V V v v  v v v v  
V V v v  v v v v  
V V o v v  v v o v v  
V V v v  v v v v  
V V v v  v v v v  

upprepas

o  = omslag

v  = avigt

 = rätt

 = Lyft 1 m, s ticka  2 m rätt,
dra  den lyfta  maskan över bägge maskorna

v v  = 2 m  avigt ti l l s

B

x  x  
 x x x    x x x   
x x x x x  x x x x x  
x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x
x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x x x x x
x x x x x x

x x

   
x x x x x x x
x x x x x x x
x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x x x
x x x x x x x x x x
x x x x x x

x x

x x x x
x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x
x x x x x x x x
x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x
x x x x

Upprepas

 = Burgunder

x  = Beige

 = Rost

 = 2 m rätt ti l l s

v o v  v o v  v o v  
v v  v v  v v  
v v  v v  v v  
v v  v v  v v  

A v o v  v o v  v o v  Upprepas
v v  v v  v v  
v v  v v  v v  
v v  v v  v v  

Upprepas Börja
här

mitt fram

o  = omslag

v  = avigt 

 = rätt

 = Lyft 1 m, s ticka  2 m rätt,
dra  den lyfta  maskan över bägge maskorna

 
 

 

 

  
 

 


